



SAJÁT SZAKÉRTŐI
FORMULA



KOSHER
TANÚSÍTVÁNY



SAJÁT GYÁRTÁS



HALAL
TANÚSÍTVÁNY



TERMÉSZETES
ÖSSZETEVŐK

JÓTÉKONY HATÁSAI, ELŐNYEI

- Kiváló forrása az A-, E- és C-vitaminnak
- Egészséges, ízletes, praktikus kiszerezésű
- Támogatja az egészséges és ragyogó bőr kialakítását
- Könnyen hordozható 15-ml-es fiola
- 100%-ban gyümölcs alapú, nem tartalmaz mesterséges édesítőszeret vagy kukoricaszirupot

Termékismertető Sunrider VitaFruit®

A KÜLSŐ SZÉPSÉG BELÜLRŐL FAKAD

A Sunrider VitaFruit® egy természetes koncentrátum, gondos szakértelemmel, egzotikus gyógynövény-gyümölcsök keverékéből készül, melyek számos egészséges előnyükről ismertek. 100%-ban gyümölcs alapú, nem tartalmaz mesterséges édesítőszeret és kukoricaszirupot. Igazi "szuper dzsúsz", melynek a formuláját úgy állítottuk össze, hogy a tápanyagok megőrizhessék valódi, természetes tápértéküket, illetve biztosítva legyen optimális felszívódásuk a szervezetben, a minél tökéletesebb hasznosíthatóságuk érdekében. Mindemellett a Sunrider VitaFruit® terméke számos esszenciális kollagén építőanyagot tartalmaz, mely támogatja az egészséges bőrt és a természetes szépséget.

A REGENERÁCIÓ FILOZÓFIÁJA®

A saját szakértői formula, valamint a Regeneráció Filozófiája® alapján a Sunrider VitaFruit® a legjobb minőségű természetes összetevőkből készül, szabadalmaztatott gyártási folyamatban, melynek során kivonatoljuk és koncentrálnak a létfontosságú tápanyagokat. Ez a folyamat biztosítja a maximális felszívódást és az egészséges összetevők hasznosítását a szervezetben. A magas koncentrációjú gyógynövény-gyümölcsökkel, beleértve a bőrfiatalító tulajdonságáról ismert homoktövis gyümölcsöt, ez a "szépségital" gazdag C-vitaminban, folsavban, karotinoidokban és esszenciális zsírsavakban, melyek támogatják a bőr hidratáltságát, rugalmasságát és a sejtek regenerálódását.

FŐ ÖSSZETEVŐK

HOMOKTÖVIS GYÜMÖLCS

Ez a gyümölcs elősegíti a kollagének termelődését, továbbá a benne lévő C-vitamin, folsav, karotinoidok és az esszenciális zsírsavak támogatják a bőr hidratáltságát, rugalmasságát és a sejtek regenerálódását.

SZERZETESEK GYÜMÖLCSÉ

Ez a dinnye fajta antioxidánsokat és vitaminokat tartalmaz, illetve természetes és alacsony kalóriatartalmú édességforrás.

TÉLIDINNYE

A "hamutöknek" is nevezett dinnye vitaminokat és olyan ásványi anyagokat tartalmaz, mint a foszfor, kalcium, riboflavin, vas, tiamin, niacin, és C-vitamin.

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK

Kérdés: Milyen előnyökkel jár a Sunrider VitaFruit® fogyasztása?

Válasz: Bármilyen is adja hozzá a Sunrider VitaFruit® termékünket, növelni fogja annak tápértékét. Gazdag forrása az A- és C-vitaminnak, melyek erőteljes antioxidáns hatással rendelkeznek, és kimutatták, hogy semlegesítik a szabadgyököket. Tartalmaz továbbá bioflavonoidokat, karotinoidokat, aminosavakat, és számos más tápanyagot. A Sunrider VitaFruit® Szépséggyönggyel® kombinálva létfontosságú kollagénépítő tápanyagokat biztosít, így támogatják bőre egészségét és a természetes szépséget.

Kérdés: Milyen eredményeket mutat a Sunrider VitaFruit® összehasonlítva más italokkal?

Válasz: A Sunrider VitaFruit® kiválóan helyettesíti a magas kalória- és cukortartalmú italokat. Adagonként csak 60 kalóriát és 9 g cukrot tartalmaz, összehasonlítva más tipikusan favorizált sportitalokkal (kb. 130 kalória, 14 g cukor / adag), szénsavas italokkal (kb. 140 kalória, 39 g cukor / adag), illetve gyümölcslevekkel (kb. 150 kalória, 29 g cukor / adag).

FELHASZNÁLÁSI JAVASLAT

Keverjen el egy fiola Sunrider VitaFruit®-ot 2 - 2,5 dl hideg vízben, és fogyassza a nap folyamán igény szerint. Ajánlott a termék hűtése a tápanyagok minőségének hosszú távú megőrzése érdekében. Hozzáadható más ételekhez is a gyümölcsös ízvilág és a magas tápérték biztosításához.

www.sunrider.com

©2016 The Sunrider Corporation dba Sunrider International. All rights reserved.